

# 大风起兮，巨型广告牌轰然落地

## 一家三口不幸被砸中，男主人伤势严重 市民希望市容城管部门加强对户外广告牌展开安全检查

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日上午10时许，省城阜阳北路与北二环交口南侧的上海华联购物中心外，汪波一家三口有说有笑从超市走出，取车后准备离去时，意想不到的一幕发生了，头顶悬挂的一块巨型广告牌瞬间落下，大块笨重的木板和PVC塑料将走在内侧的汪波当场砸中，汪波被掩埋在广告牌中，动弹不得，其妻女也倒在地上。



现场遗留着大量破碎的广告牌

### 才出超市门，就遭坠落的广告牌压身

意外发生后，伤势较轻的妻子发现自己被一块砸烂的广告牌压住了下半身，于是挣扎爬起，顾不上疼痛，又发了疯般去搬广告牌，无奈广告牌笨重不堪，一人之力根本无法挪动。好心的路人见状纷纷上前，合力将这几块广告牌全部挪开，扒出了已经奄奄一息的汪波，超市方立即派车将伤者送往省立医院抢救。

记者赶到现场看到，事发地点

遗留了大量破碎的绿色广告牌，一些紧贴墙壁的木板也一并落下，散落在一地。记者注意到，该广场沿街而设，上海华联购物中心位于中心店面，其中在楼宇外高约10多米墙壁上，安装有该购物中心的广告牌，大约是1.5米×1.5米的规格。

广告牌脱落近半，长近八九米，砸在人行道上都散了架，四周散落着玻璃碎片和瓦砾，地上一角残留着血迹。未脱落的广告牌牌面上仅

挂着“上、中心”三字，其余字体以及牌面已经全部脱落在地。由于事发后，仍有一个巨型字体悬挂半空，担心起风再次落下，工作人员只好冒险将其取下。即便如此，剩余的广告牌在风中摇曳，岌岌可危。

记者注意到，该广告牌是固定在整块木板之上，其中木板紧贴在墙壁上，从砸落下的木板来看，多数木板潮湿不堪，甚至有些已经松软变烂。

### 超市方称，广告牌很牢固只因风太大

“广告牌安装不久……”，“这又不是人力因素造成的。”记者采访时，超市方一女工作人员不耐烦地称。

该工作人员称，广告牌是用膨胀螺丝固定的，很牢固，一般情况下是不可能脱落的，按该工作人员的

解释，广告牌悬挂至此一直完好，直到当日突然起风，风势较大，将广告牌刮落，“被迫”伤人。但记者看到，墙壁上确实留下了几个固定的螺丝头，但固定的螺丝却纹丝不动。

记者走访附近商户了解到，该

广告牌悬挂至此，几乎没有见到有商家进行检查和看护。有市民猜测，可能固定广告牌的木板不堪重负，加上长时间风吹雨淋，渐渐变得不牢固，大风一吹容易断裂，广告牌掉下来也是迟早的事。

### 伤者全身多处骨折，超市暂时垫付了前期费用

记者来到救治的省立医院急诊室，见到了受伤的汪波，据其妻子介绍，丈夫一直叫唤着头疼，“刚刚眼部缝了十多针。”

据其妻子介绍，当天丈夫称手机欠费，一家三口进入超市交手机费。“出来后就听到头顶上传来‘吱吱’声，就像重物坠落前在撕扯的

声音。”来不及反应，就听到一声巨响，一大块木板和塑料就瞬间将丈夫砸中并掩埋。

“要是晚走一秒钟，或许就不会被砸中。”妻子至今懊悔不已。

根据医生介绍，伤者全身多处骨折，其中颅部、肩胛骨、腰椎多处骨折，需要手术治疗。据汪波的妻

子称，目前超市方陪同一边，暂时垫付了前期费用。

针对此次事件，事发地的市民称，此事暴露合肥高空户外广告牌隐患不少，希望市容等部门能对全市高空广告牌展开一次安全大检查，给全市百姓一个安全出行环境。

# 喜庆的烟花窜进高层居民家中 关键时刻消防栓“歇菜” 临产孕妇吓得直哆嗦 公安部门提醒：秋高气爽，火灾要防患于未然

记者 张敏/文 黄洋洋/图

嫁娶之喜，为图热闹，在小区围墙一角燃放大量烟花爆竹，没料到蹦上半空的爆竹冲进相邻的高层住户家中，引燃两户居民阳台杂物，导致两家人不同程度财产受损，其中一户家中即将待产的孕妇被浓烟逼到房外，惊恐不已。昨日上午8时30分许，在望江东路与铜陵路交口一小区内，就发生了这幕惊险场景。

## 燃放爆竹引燃两住家

接到报警后，消防、包河巡警601、603巡控车火速赶往现场，在展开灭火的同时，将违规燃放爆竹的当事人带往辖区望湖派出所进一步调查处理。

记者赶到时，两户居民家中的火势已经被完全扑灭，消防人员已经着手进屋调查。在19号楼的北侧围墙边空地上，还堆放着四个硕大的已燃放一空的爆竹，地上残留着大量燃烧未尽的碎屑，甚至还冒着黑烟。

被引燃的两户人家分别是19号楼的14楼和一路之隔的23号楼11楼。11楼朝南的阳台已是漆黑一片，污浊的水渍不断漏下。进入失火现场看到，整个朝南的阳台和书房一片狼藉，空调外机、洗衣机等电器被烧得变形，电器塑料瘫软在地上。

据户主吴先生介绍，当时一家人正在卧室里睡觉，突然听到外面有燃放爆竹的声响，于是起床去察看，不料仅过两秒钟时间，一颗爆竹窜到阳台晾晒的衣服附近，引燃了衣服，随即火苗窜进屋内将窗帘、纱窗等易燃物点燃。顿时浓烟四起，甚至火苗顺着木地板开始不断吞噬着屋内。

## 临产孕妇被大火吓得直哆嗦

吴先生的爱人李大姐，离临产日期仅有半个月，正在家中养胎，来势汹汹的火情让其惊恐万分，瞅着火势越来越大，即将把大量家具烧光殆尽时，李大姐急得直哆嗦。

吴先生赶紧跑到楼道，取下消防栓准备插上软管拖到家中灭火，但却意外发现这个消防栓没有一滴水流出，甚至连软管的长度都不及拖到屋内，来不及多想，吴先生只能在家取水灭火。小区物业也

闻讯而来，持灭火器一阵猛喷，但还是无济于事。

消防赶到后，很快利用灭火器将室内大火完全扑灭，但整个屋内已经损失极大，电器烧得只剩外壳，整个火灾过火面积约10平方米。墙壁被熏得漆黑，甚至连墙体也被炙烤得脱落，刚装修不到一年的新房被火灾弄得凌乱不堪。同样，19号楼的14楼家中阳台也遭爆竹“袭击”，所幸及时被扑灭，未造成较大损失。



望着被烧的家，李大姐欲哭无泪

## 物业关了水泵导致消防栓无水？

燃放爆竹的当事人被带至派出所进行调查后，深知问题严重性，表示将会对受损居民进行一定赔偿，并特意赶回当面向受害人道歉，“侄子结婚，为了图喜庆高兴，就买来爆竹燃放，没想到今天风大，爆竹落到居民家中了，真是对不起。”

记者在现场见到了一名火灾现场勘察人员，据其介绍，目前已经固定相关证据，初步判断系违规燃放爆竹所致，针对居民反映的消防栓无水情况，工作人员表示将做

详细调查，将会要求物业出具书面报告。

记者测试了一下楼内所有消防栓，发现崭新的消防栓内果真无水，出水口甚至已经有了锈迹。记者于是找到了一名物业工作人员，向其求证此事，但该工作人员称事实并非如此，消防栓其实一直是有水的，但不肯透露为何当日失火时无水的缘由。最终，一名保洁员偷偷向记者告知了详情，称“消防栓其实有水，只是前段时间楼内居民

乱开消防栓取水，之后物业就干脆将供水的水泵给关闭了。”

目前，火灾原因仍在进一步调查中，根据相关规定，违规燃放爆竹的当事人在赔偿经济损失的同时，也将受到公安机关作出的一系列处罚。

为此，公安部门提醒：进入10月，干燥的秋季来了，每年这个时候都是火灾的高发期，希望广大市民注意用电、用火、用气安全，防患于未然。